



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

奉化



微信扫一扫
活动信息早知道

武岭小学举行“武岭杯”校园足球联赛

“加油!加油!”奉化武岭小学操场上,加油声、喝彩声此起彼伏,校园内一片欢腾。首届“武岭杯”校园足球联赛正在热火朝天地进行。

武岭小学是浙江省特色足球项目学校、宁波市省级青少年校园足球试点学校。校女子足球队自从2005年组建以来,参加了省市各级不少比赛,曾获得过2012年宁波青少年校园足球联赛小学女子甲组一等奖、浙江省青少年校园足球联赛女子甲组二等奖、2014年5月宁波校园足球联赛女子甲组季军、乙组季军、男子乙组第四及2014年宁波青少年足球比赛女子组冠军等荣誉。

为发扬传统足球文化,丰富校园生活,促进武小足球更好更快发展成长,学校组织进行了首届“武岭杯”校园足球联赛,并决定今后每年举行一次,让更多的同学参与到这项体育运动中,并以此来推动学校足球氛围的全面形成。本次比赛以班级为单位分年段进行,年段冠军为本年段“武岭杯”获得者。

武岭小学小记者 陈楚颐 冯颖 陈张源 徐紫晴等联合报道
指导老师 董驻

小·蚂蚁和小·象

奉化新城实验小学201班小记者 舒帅(证号27169)

在一个鸟语花香、空气新鲜的森林里,住着一只小蚂蚁和一头小象。

有一天,小蚂蚁和小象要比比谁的力气大。小蚂蚁用尽全力地把一片树叶举了起来,累得气喘吁吁,说:“我的力气大。”小象轻而易举地就把一根木头卷了起来,说:“我的力气大才对吧!”这时,乌龟博士走了过来,说:“你们俩在干嘛?”小象说:“乌龟博士你来评评理,你说谁的力气大?”它们把事情的全部告诉了乌龟博士。乌龟博士笑着说:“小象你体型庞大,举起了比自己轻的东西,而小蚂蚁体型娇小,却举起了比自己重的东西,所以小蚂蚁的力气更大些。”听完,小蚂蚁和小象恍然大悟。

家乡的水蜜桃

西坞中心小学302班小记者 鲍盈盈

我的家乡在奉化,水蜜桃是我们家乡的特色。

春天,满山的桃花一片粉红,远远望去像一片粉红色的海洋。山上到处是桃花的香味,蜜蜂哼着悦耳的小曲,在桃花中飞舞。初夏,桃树上青青的果实躲在翠绿的叶子中间,像一个个害羞的小姑娘。盛夏的时候,水蜜桃成熟了,一个个就像拳头那般大小。粉中透红的桃子挂在枝头,微风吹来,桃枝微微颤动,像在对客人们点头微笑。

奉化的水蜜桃不但个儿大,而且香甜可口,咬一口,甜汁直往外流。要是您有机会到奉化,一定要尝一尝我们家乡的水蜜桃。

做“贼”记

江口中心小学402班小记者 俞挺

今天是我的幸运日——星期天,可转头看到我最头痛的作业——周记,心里又懊恼起来:唉!爸妈在家,周记在手,想玩电脑又难哪!

万万没想到的是,中饭后爸妈竟说要去超市买东西,这可是偷玩电脑的最佳时机啊!我在心里偷着乐。几分钟后,他们走了,我以迅雷不及掩耳之势冲上楼,打开电脑,顾不上调低声音就玩起了游戏。不知什么时候,楼下响起了“咚咚咚”的敲门声,我吓了一跳,赶紧把屏幕关掉。哎呀妈呀!我想起音量还没调轻,这时门已经开了,我想:完了,完了!没想到“嘭”的一声,门又关上了。我才明白,原来是隔壁的叔叔阿姨回来了。

我又坐到了电脑前,这回我把警觉性提到了最高。大约过了30分钟,钥匙“丁零当啷”的碰撞声引起了我的注意,我赶紧关掉电源,立马跑下楼摆好写作的姿势,心还在“扑通扑通”地乱跳。果然是爸妈回来了。“哟,写作业呢,没玩电脑呀,还挺自觉的。”妈妈笑眯眯地夸我,可我的心还是忐忑忐忑的。

唉,真是做“贼”心虚啊! 指导老师 谢锡儿

我和爷爷的楚汉之争

江口中心小学小记者 张浙豫

我的爷爷嗜棋如命,我六岁的时候,爷爷就手把手教我下象棋了。

一个月明星稀的晚上,我跟爷爷相对而坐。先来一局明棋,我先用炮隔着打掉了爷爷的兵,爷爷马上用马向我进攻,想吃了我的炮。我本想借机退回去,可是后退无路,只能眼睁睁地看着我的兵被爷爷吃掉。我也不气馁,立马用炮吃爷爷的车,这样你来我往,杀得不亦乐乎。最后还是不敌爷爷的强攻,我败了下来。第二局,爷爷先用马,而我用炮先打掉了他的兵,可我的却被爷爷的马吃了,我又出将,他用象挡……这次,我们俩打了个平手。最后一局,我们你追我杀,死了无数个脑细胞后,我终于赢得了比赛,却听见了爷爷哈哈大笑的声音。

快乐的时间是短暂的,我希望我可以这样陪爷爷走一辈子的象棋。 指导老师 印丹

“酒埕岩”中爆出的笑声

奉化新城实验小学小记者 舒亦心(证号27117)

春风伴随着我们的欢歌笑语,转眼间就到达了春游的目的地——人称仙乡的“酒埕岩”。

刚下车,映入眼帘的是一位“神仙”,哦,他好像是八仙中的张果老——瞧,他一手拿着酒壶,一手拄着拐杖,正笑呵呵地看着我们呢,好像在说:“欢迎你们,这里就是酒埕岩仙人寨,我是这里的寨主。”

不要羡慕我们,因为我们今天的活动真是太丰富、太有趣、太有劲了!有转呼啦圈、拔河比赛、抓泥鳅、魔术表演、烧烤等等。看,今天的“重头大戏”——拔河比赛开始了。第一场比赛是我们班上的男生VS女生,“呵!呵!”瞧,男同学一个个成了狗熊四脚朝天地趴在地上,“我们赢了!女生万岁!”山谷里回荡着女生发疯似的欢叫声。6(1)班和6(3)班的同学正在激烈地拼搏,双方各不相让,你拉我喊,四十个同学使出了吃奶的劲。只听“咔嚓”一声响,这么粗的绳子竟然被我们拉断了,所有人都一屁股坐到了草坪上。

“哈哈——”同学们有的趴在地上,有的躺在地上,有的在草坪上打滚,草坪一下子沸腾了……

我的表妹

锦屏中心小学204班小记者 毛程扬(证号30285)

表妹欣欣第一次来我家做客,我真高兴!

她,圆圆的脸蛋上镶嵌着两颗亮晶晶的“宝石”,卷卷的头发乌黑光亮,真惹人爱啊!可她,极爱哭。以前她哭的时候,我都束手无策。今天,我发现了一招:我拿出“小马”玩具,看着“小马”嗒嗒地转动,欣欣就不哭了,还会不时地笑呢。这一招还真妙,屡屡尝试,都能使她破涕为笑。

与表妹在一起的时光真让人难忘,我好想念她啊!

有趣的拉坯

奉化市实验小学301班小记者 康家恺

暑期,我在陶艺馆体验了一次有趣的制做陶艺活动,最令我新奇的是拉坯。

只见老师先把瓷泥和水揉成一个大泥球,这一步叫“揉泥”。然后他把这颗“土星”放到了很像洗衣机内筒底部的一个转动圆盘上。之后他踩下旁边的“油门”,只见圆盘飞也似的转动起来。老师熟练地用双手把四周的泥往圆盘中心赶。慢慢地,中间的泥越来越多,越来越高,而四周的泥却越来越少。这时,老师的两个大拇指向“泥塔”顶部中心按,立刻按出了一个洞。洞越变越大,不一会儿就变成了一只碗!这时他又做了个奇怪的动作:两只手轻轻地捧住碗边,慢慢地向上拔。奇怪的是老师的“拔苗助长”不但没让“禾苗枯死”,还让它变成了一只美丽的“花瓶”。

轮到我来露一手了。我小心翼翼地踩下“油门”,学着老师的样,两个大拇指向泥塔中心按,果然按出了一个洞!慢慢地也有点像碗的样子了!我兴奋地两手左右开工,努力把碗边的土赶均匀。做成了碗,我还按照老师“拔苗助长”的方法试了试。嘿,真灵,碗果然被拔成了一只“花瓶”!

拉坯真有趣,希望有一天我也能像老师那样随心所欲地变换出各种形状。

今天我当家

奉化居敬小学502班小记者 卓怡可

“啊?明天我当家?”我张大了诧异的眼睛。爸爸妈妈果断地说:“没错!”

早餐吃完买来的菠萝包后就该准备午饭了。爸爸妈妈中午有事,中午只要做我一人份就行了。就做“台式盖浇饭”吧!我洗好米,开始烧饭。我要炒红烧肉丁了!打开煤气灶,当锅里的水干了,倒入油。过了一会,我把切好的肉丁倒入锅里——啊!爆炸了,锅里噼里啪啦地弹出了油,差点弹到我。忙乱之中,我赶紧倒入盐、酱油、老酒,急匆匆地关火。之后我又煎了荷包蛋,将荷包蛋与肉丁在大盘子里的饭团上摆盘。收工了!我尝了一下,嗯,不愧是“卓大厨”做的,味道好极了!

吃完饭,我便想起妈妈交给我的任务——打扫卫生!我拿起抹布、扫帚、拖把,捋起袖子,开干了!大约过了一个小时,我累得大汗淋漓、腰酸背痛。但是一看房间,一尘不染,令人欣慰啊,真是劳动最光荣!

下午,老妈来了,又该准备晚餐了!我淘好米,在电饭煲里放好,又在盘子里切好肉末,打入蛋,放入盐、老酒、醋,一同放入电饭煲。我又开火、倒油,把打好的蛋放入锅里,“噼里啪啦!”幸好我早有防备,躲得远远的。“爆炸声”平息后,我又开始疯狂地翻炒。我倒入切好的番茄,倒入盐与味精,翻腾过后,一盘香喷喷的“番茄炒蛋”就新鲜出炉了。接着,电饭煲的显示灯已经亮了,一打开,香气扑鼻而来。香味的来源,就是我的拿手好菜“肉炖蛋”。

上菜喽!爸爸妈妈吃了以后,点头称赞,还表扬我卫生打扫得干净,我心里乐开了花。



我的梦

岳林中心小学402班小记者
李牧言(证号27085)

自然界的秘密

江口中心小学四(1)班小记者 姜曼宁

记得有一次,妈妈买来了一盆兰花,那些兰花披着利剑一般的绿叶,叶子中间隐藏着秀雅的花朵,微风拂过,一阵清香扑鼻而来,使人心旷神怡。

我对它爱不释手,把它当个宝似的,白天让它喝水、晒太阳,晚上怕它冻着,把它搬进屋里。在我的细心呵护下,兰花茁壮成长。一次,我正在给我的“宝贝”浇水,忽然发现花盆底下流淌着一条小溪,我连忙提起花盆,发现盆底有一个拇指大的窟窿,想起科学老师说过:“花盆下面有一个小洞,那个是出水口,会流出多余的水,如果把它堵住了,水不能往外流,时间一长,花草吸收的水分过多,根部就容易腐烂,花草也就枯萎了。”

大自然是个万花筒,里面藏着无穷无尽的奥秘。我们一定要遵守自然之道,不要好心办了坏事哦。

大自然

西坞中心小学302班小记者 王芙蓉

花朵,把春天的大门推开。

绿荫,把夏天的大门推开。

果实,把秋天的大门推开。

雪花,把冬天的大门推开。

外面的世界多么美丽,

让我们到户外去,

聆听大自然的歌声吧。

开心的一天

萧王庙中心小学201班小记者 柳玮泉(证号11485)

今天,我们进行了数学练习。我一拿到作业本,一个大大的“100”映入我的眼帘,哇!我高兴地大叫起来。我可从来没有拿过这样好的成绩,这都是我这几天认真听讲的结果。回家的路上,我仿佛觉得天好蓝、草好绿、花好香!我把练字本拿给奶奶看,奶奶看了,也笑成了一朵花。 指导老师 任洁